
У Дніпрі провели свято подяки
Хвиля подяки поширюється Україною. Естафету вдячності минулими
вихідними  прийняли  дніпровці.  На  Фестивальному  причалі
відзначити  День  подяки  зібралося  більше  тисячі  містян  .
Місцевий  комітет  з  відзначення  в  Україні  європейської
Реформації спільно з міською владою прагнули звернути увагу
гостей  на  важливість  вдячності,  а  в  майбутньому  бажають
затвердити це свято у Дніпрі як щорічну традицію.

Сергій Омелін – керівник комітету R500 у Дніпрі: “Когда мы
учимся и умеем благодарить Бога за все, что у нас есть, жизнь
немного меняется. И Бог нас благословляет, когда мы умеем
благодарить Бога, близких, родителей, семью, обстоятельства в
нашей жизни. Когда мы за все благодарим, совсем по-другому
жизнь проходит”.

Містяни знайомилися з історією Реформації та її впливом на
розвиток суспільства. Про свою діяльність розповіли благодійні
фонди, які опікуються кризовими сім’ями та дітьми сиротами,
видавництва  духовної  літератури,  капеланська  служба,
християнський  телеканал  “Надія”,  студентська  організація
“Кампус” і Український гуманітарний інститут.

Вікторія  Дех  –  представниця  Українського  гуманітарного
інституту (Буча Київської області): “В Україні відкривається
дуже  багато  християнських  шкіл,  і  саме  для  цього  ми
відкриваємо спеціальність початкова освіта, щоб набрати людей,
які стануть хорошими молодими фахівцями, які будуть звершувати
чудове служіння”.

Олексій  Духновський  –  представник  студентського  служіння
“Кампус”:  “Мы  знимаемся  благовестием  и  ученичеством  среди
неверующих  студентов.  Для  этого  мы  используем  огромное
колличество  различных  инструментов  для  того,  чтобы
интерактивно,  интересно  поделиться  Евангелием”.

Окрім  того,  кожен  зміг  зупинитися  на  острівці  щастя  та
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дізнатися його секрет.

Олександр – координатор Острівця щастя: “Прими Иисуса в свое
сердце, и обретешь счастье”.

Особливу увагу приділили маленьким гостям свята. Інтерактивні
ігри, рукоділля, аніматори, батути, безкоштовна вата й попкорн
і уроки вдячності. Така увага до малечі потішила і дорослих.

Артур і Лариса – гості свята: “Нам больше всего нравится, что
здесь занимаются детьми. Детьми нужно заниматься, им нужно
уделять внимание. Это замечательно”.

Слова вдячності промовили й дорослі. Адресовані: рідним та
друзям, татові й мамі, чоловіку та дружині, Богові за Його
турботу.  Й  підмітили,  що  це  свято  потрібне,  бо  культура
вдячності змінює людину на краще.

Іван – гість свята: “Бога в первую очередь – за мир в нашем
городе. за здоровье моей семьи, моих близких”.

Наталя – гостя свята : “Благодарить нужно за все. В принципе,
любого человека, который делает тебе добро”.

Богові  подякували  й  у  молитвах  разом  зі  служителями
протестантських церков, які зі словами привітання вийшли на
головну сцену.

У  привітанні  міський  голова  Борис  Філатов  відмітив,  що
незважаючи на випробування, які випали на долю країни, ми
живемо в час дивовижних чудес. Адже ще кілька років тому,
ніхто  не  міг  би  уявити,  що  буде  можливість  так  масштабно
відзначати 500-ліття Реформації та День подяки.

Борис Філатов – міський голова Дніпра: “Мы должны относиться
друг  к  другу  с  братской  любовью.  Мы  должны  быть  готовы
сократить  свои  потребности  в  пользу  ближнего.  Мы  должны
поддерживать тёплые и близкие отношения, проявляя терпимость
друг к другу. Мы должны делить друг с другом все радости и
горести и вместе трудится. Таким образом мы сохраним единство



духа  в  союзе  мира.  Бог  будет  нашим  Господом,  Ему  будет
радостно  жить  среди  нас  как  среди  Своих  близких,  и  Он
ниспошлет нам благословения во всех наших делах. Я желаю вам
сегодня  мира,  счастья,  благополучия  и  процветания  вашим
общинам. Потому что если ваши общины будут процветать, будет
процветать Украина”.

А завершилося свято виступом хорових колективів і солістів для
слави Бога.

Наталя Копилова, Олександр Федоров, Дніпро, “Вісті надії”


